Név:

1. Szamdiktalas:

2. Toto

szorzas: , , , , ,

bennfoglalas: , , , , ,

3. feladat: Allitsd névekvd sorrendbe a szamokat, majd folytasd a sorozatot!

530, 390, 250, 670,

novekvd sorrend: , , , , ,

4. Szamold ki fejben a miveleteket!

150 + 220= 6x60= 8x400= 640:8=
510 + 190= 4x70= 5x500= 4200:7=
690 — 380= 3x90= 4x900= 300:6=
720 —-450= 8x50= 7x400= 5400:9=
5. Kerekitsd a kovetkez6 szamokat tizesre, majd szazasra!
tizesre szazasra
513
677
750
6. Hatarozd meg a szamok szdmszomszédait!
kisebb kisebb kisebb szam nagyobb nagyobb nagyobb
szazas tizes egyes egyes tizes szazas
813
701

7. Mlveleti sorrend
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8. Hatdrozd meg a piros szamok alaki, helyi, és valddi értékeit!

szam | alaki érték helyi érték valédi érték
133
299
233

9. egyes, tizes szazas. Oldd meg a feladatokat!

12sz 7t 13e= 734= Sz t e

31t 14sz 18e= 580= t e Y4

19e 8sz 24t= 600= e t Sz
10.Tortek

a) Hanyad része szines? ird le! Mindegyik abra 1 egész.
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b) Szinezd ki az abra megfelelé részét! Mindegyik abra 1 egész.
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2 otod 3 nyolcad 1 negyed 5 hatod 2 harmad

11. Szoveges feladat:

Géza bacsi kertjében 652 kg alma termett. 475 kg-ot eladott beléle, a tobbit pedig
a pincébe tette télire. Hany kilogramm almat tett el télire?




